
ATA Nº 17/2022

SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PUTINGA DE 4
DE outubro DE 2022. Aos quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e
dois dezoito horas horas, reuniram-se em SESSÃO ORDINÁRIA os seguintes vereadores:
PRESIDENTE Marina De Col Bertuol da bancada do PSD, VICE-PRESIDENTE Juliano
Moretto da bancada do PSD, PRIMEIRO SECRETÁRIO Ivaldo Luís Marchese da
bancada do PSD, VEREADOR JOSMAIRO MAROSTICA da bancada do
PROGRESSISTAS , VEREADOR EDISON AROSI da bancada do MDB ,VEREADOR
SAMUEL DALBERTO da bancada do PSD, VEREADOR VANDERLEI RADAELLI da
bancada do PROGRESSISTAS, VEREADOR CASSIANO LUIS SPINELLI da bancada do
MDB, ausente o VEREADOR FERNANDO GONÇALVES DOS SANTOS da bancada do
PSD. Invocando a proteção de Deus, o(a) presidente Marina De Col Bertuol declarou
aberta a presente sessão. EM DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares: Vanderlei
Radaelli, Juliano Moretto..Em discussão preliminar: PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº
45/2022 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO - “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A
PRORROGAR A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA, DECORRENTES DA LEI Nº 2.295, DE
07 DE MAIO DE 2021; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº
46/2022 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO - “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A
FIRMAR TERMO DE COLABORAÇÃO, NOS MOLDES DA LEI FEDERAL Nº 13.019/14,
COM AS ASSOCIAÇÕES DE REDES DE ÁGUAS DO MUNICÍPIO DE PUTINGA; DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Após a leitura, as proposições em discussão preliminar foram
baixadas para a Comissão de Justiça, Finanças e Orçamento para emissão de parecer, nos
termos regimentais. Passou-se a Tribuna Popular, com inscrição para manifestação da
Secretaria da Saúde de Putinga. Manifestaram-se a Secretária da Saúde Sra. Deise
Debona e o médico da unidade de saúde Dr. Sinandro Paludo Jr., ambos prestando
esclarecimentos sobre o sistema de agendamentos de consultas implantados pelo Posto de
Saúde. O vereador Juliano Moretto questionou a Secretaria Deisi Debona sobre os meios
para agendamento, o que foi esclarecido pela mesma. O vereador Josmairo Maróstica
questionou a Secretaria Deisi Debona sobre os meios para agendamento, o que foi
esclarecido pela mesma. O vereador Juliano Moretto questionou a Secretaria Deisi Debona
sobre o ponto facultativo e os atendimentos, o que foi esclarecido pela mesma. O vereador
Edison Arosi manifestou-se expressando seus elogios ao trabalho desenvolvido pela
Secretaria de Saúde. O vereador Josmairo Maróstica manifestou-se expressando seus
elogios ao trabalho desenvolvido pela Secretaria de Saúde e o médico Sinandro. A
vereadora Marina de Col Bertuol solicitou esclarecimentos à Secretaria Deisi Debona sobre
os programas assistenciais vinculados ao posto de saúde, o que foi esclarecido pela
mesma. Ao final, a Secretária fez observações sobre os programas de prevenção.
Passou-se a discussão geral, o presidente colocou em votação: REQUERIMENTO Nº
19/2022 - AUTORIA: SECRETARIA - Nos termos da mensagem nº 044/2022, aos trinta dias
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do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, a Presidente desta Casa Legislativa, Sra.
Marina De Col Bertuol, em atenção ao artigo 93, do Regimento Interno, requer a apreciação

EM REGIME DE URGÊNCIA, do Projeto de Lei do Executivo nº 044/2022, que “AUTORIZA
O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITOS ESPECIAIS NO ORÇAMENTO
VIGENTE; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” - - EM VOTAÇÃO: APROVADO por 7 votos
favoráveis e 0 votos contrários. Parlamentares favoráveis: Juliano Moretto, Cassiano Luis
Spinelli, Vanderlei Radaelli, Edison Arosi, Samuel Dalberto, Ivaldo Luís Marchese, Josmairo
Marostica. Parlamentares ausentes: Fernando Gonçalves Dos Santos. PROJETO DE LEI
EXECUTIVO Nº 44/2022 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO - AUTORIZA O PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITOS ESPECIAIS NO ORÇAMENTO VIGENTE;
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares:
Edison Arosi. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por 7 votos favoráveis e 0 votos contrários.
Parlamentares favoráveis: Vanderlei Radaelli, Juliano Moretto, Cassiano Luis Spinelli,
Edison Arosi, Ivaldo Luís Marchese, Samuel Dalberto, Josmairo Marostica. Parlamentares
ausentes: Fernando Gonçalves Dos Santos. Não houve inscritos no espaço do grande
expediente. A presidente declarou encerrada a sessão determinando a confecção da
presente ata, desde já convidando a todos para a próxima sessão a ser realizada no dia
18/10/2022.
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